

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Dealini (Schweiz) AG, in Schlieren, CHE-292.448.929, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 215 vom 04.11.2011, Publ. 6403268). Statutenänderung: 25.08.2014. Sitz neu: **Wallisellen**. Domizil neu: Hertistrasse 1, 8304 Wallisellen. Aktienkapital neu: CHF 1'120'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'120'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 112'000 Namenaktien zu CHF 10.00. [bisher: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 25.08.2014 wird eine Forderung in der Höhe von CHF 999'600.00 verrechnet, wofür 99'960 Namenaktien zu CHF 10.00 ausgegeben werden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wirth, Michael, von Eschenbach SG, in Oberwil-Lieli, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Egli, Matthias, von Schänis, in Zürich, Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 28656 vom 01.09.2014 / CHE-292.448.929 / 01696783